
84  名　　
66  名

78.5  ％

１．本研修に参加した理由（複数回答可）

２．研修会内容の評価 [初任者向け研修]

参加者数
回答者数
回答率

47 17 2 0 0
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令和３年度「私立短期大学入試広報担当者研修会」アンケート集計結果
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研修会に参加した理由 ※複数回答

上司に勧められた。



２．研修会内容の評価 [事例報告]

２．研修会内容の評価 [パネルディスカッション]

とても
よかった

よかった まあまあ
あまり

よくなかった
よくなかった

参加していない

227 27 8 1 1
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２．研修会内容の評価 [意見交流会]

５．意見交流会について 

とても
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よかった まあまあ
あまり
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強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない
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7．研修会について 

10．次回も参加したいと思いますか。 

2

とても不満

開催催時期
（１２月）
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2 2
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